

同性恋聊天室，来了冒牌“坏小子”

开房被抢的同性恋者为啥都不报案？怕暴露隐私

利用他人心理弱势，三人假装同性恋，在网上聊天室寻找同性恋作为作案目标，将被害人约至小宾馆实施抢劫。

昨日，原本期待靠这发大财的孙英、王立、潘丁(均为化名)，因抢劫罪被金水区法院判刑。我省最大的假冒同性恋抢劫团伙均获重刑，孙英被判判处有期徒刑十一年零六个月，王立、潘丁被判处有期徒刑十一年。

晚报记者 刘涛

“去抢劫同性恋吧，他们不敢吭声”

孙英23岁，王立20岁，潘丁24岁，均为男性，来自山东省平度市大田镇，小学文化，无业。

2009年8月底，三人来郑找工作，20多天也没能找到合适的工作。身上无米兜里没钱，“老网虫”孙英提了个建议：我们去抢劫同性恋吧，他们不敢吭声。

2009年9月26日，三人开始按照计划实施第一次抢劫，孙英到网吧上网，在同性恋聊天室注册了“坏小子”，轻易地与王某搭讪成功。

不一会，两人决定见面，地点定在陇海路上的一小招待所。

两人在网上聊天的同时，王立与潘丁在五金市场购买了两把匕首和一根甩棍，并赶到孙

英所说的招待所，用假身份证开好房间，将房间内的床单撕成布条后藏在卫生间里。

约半小时后，王某打车到招待所门口，见到了在此等待的孙英，两人进入事先订好的房间内。

当王某进卫生间洗澡时，王、潘二人将其按倒在地，用撕碎的床单将王某的手脚捆绑，用毛巾将嘴堵住。

随后，三人从王某随身携带的包内翻出一张银行卡，一部诺基亚N81手机，并威胁王某说出了银行卡密码。“不许报警，否则会按照身份证上的地址杀你家人！”

王某在三人逃窜后，慢慢挣开捆绑的布条，因为羞于跟警察说自己是同性恋，并担心他们报复家人，就没有报警。

为省开房费，一天内分时间段实施抢劫

此后，三人以相同手法，分别在京广路与中原路交叉口抢得一部金立牌手机和100元，在福寿街一宾馆抢得两部手机和1600元，在一马路一家小旅社内抢走手机一部和1500元。

2009年10月12日18时许，三人在胜岗村小旅社内抢得手机一部，手表一块。21时许，三人又将李姓男子骗至该旅社内，因该男子携带的银行卡系其朋友的不知道密码，三人逼迫其打电话问密码时，其朋友听出端倪立刻报警，

警察遂将逃窜至博物院附近的孙英抓获，潘、王二人也于当晚投案自首。

在此期间，三人为了节省开房费，一天内在不同时间安排网友见面，分时间段实施抢劫，有时更是逼迫受害人给同性恋朋友打电话，骗至房内进行犯罪。

金水区检察院公诉科王跃辉认为，同性恋者惧怕隐私暴露的恐惧心理，是这个团伙屡屡得手的主要原因。

线索提供 乔莘莘 王跃辉

4月市容环卫检查发现问题842条

出入市口、城乡接合部垃圾积存现象普遍

昨日，市迎检办公布了4月市容环卫检查结果，共发现问题842条。出入市口、城乡接合部垃圾积存，集贸市场设施不完善，占道经营等问题突出，成为当前迎检工作的薄弱环节。

4月底，市迎检办对十项整治工作进行了全面随机检查。共检查“五小”198家、市

区街道河渠及铁路沿线128条(段)、社区单位125个、路段(交通秩序)25条、建筑工地33个、游园绿地50个、城中村32个、窗口单位34个、市场44个、出入市口及城乡接合部39处。检查中发现，各级各部门对整治工作高度重视，整治效果明显，但一些问题依然存在。

晚报记者 李萌

众人拾柴火焰高 全民行动环境好

作者 孟文杰

自然环境日益恶化，温室效应对全球气候造成不良影响，垃圾山、臭水沟令人头疼不已。但我们有很多关心自然环境的市民，他们积极参与公益事业，不断督促有关部门进行治理，郑州市政府已计划下大力气对西流湖进行综合整治，还群众以优美的环境。

在日常生活当中，我们发现有个别缺乏社会公德之人，玩世不恭，不尊重别人的辛勤劳动，为了贪图经济利益、贪图省事，乱贴、乱画、乱喷、乱倒、乱扔，把自然环境糟蹋得一塌糊涂，环卫工人批评时，还心生不满，嘲笑环卫工人工作低贱。我们社区工作人员发现后，严厉批评了当事人的不当之举，同时责令当事人，给受委屈的环卫工人赔礼道歉。

众人拾柴火焰高，如果全民都积极行动

人人积极参与 扮美城市家园

——有奖征文——

电子邮箱: awbxjc@163.com
联系电话: 67181722
市爱卫办 郑州晚报主办



起来，管好自己的嘴，多说有利于文明创建的话，不说不利于社会和谐的话，不随地吐痰，不在公共场所抽烟；迈好自己的腿，多参与公益事业，不践踏草坪，不闯红灯、不翻越交通隔离栏；管好自己的手，不乱扔乱抛废物，不掐花、折树枝，多帮助求助者；领导要给部属做好创建卫生文明城的表率；教师指导学生文明礼貌；家长要以身作则，为孩子指明前进的方向。

要改变日益恶化的生存环境，个人的力量虽然有限，可是，如果每个人都从自己做起，从身边做起，践行低碳生活，改善环境的力量还是巨大的。

只要人人行动起来，共建我们共同的家园，我们的生存环境就会更加美好。

晚报记者 李萌 整理

科技前沿

我国推出新一代 外用、长效降压药

——我省为首批试点推广 百万高血压患者将受益

国家食品药品监督管理局日前批准了新一代长效、外用降压药乐行控释降压贴(可乐定控释贴，国药准字H11022508)，并已经纳入《国家基本用药目录》，开始全国普及推广。中国高血压联盟主席刘力生教授指出，高血压在世界上仍无法治愈，患者需要终身服药。其危害主要有：第一血压控制不稳引发心脑血管意外，第二常年吃药的副作用。

常规降压药多数早晨服用，半个小时开始起效，2个小时血药浓度达到峰值，降压效果达到最佳，4个小时左右血药浓度开始逐渐下降，血压也会随着逐渐升高，凌晨时血压达到峰值，医学上称为“峰谷”现象。这也是心脑血管病大多在

凌晨2点到6点之间突发的原因，如何长效控压也一直是医学研究的方向。另外，口服降压药进入体内要经过肝肾代谢，造成肝肾的损伤，出现浮肿、眩晕、口干、心悸、失眠等症状。

乐行降压贴是将特效降压药可乐定利用TTS技术，通过皮肤直接作用到中枢神经系统，调节血压。TTS技术的中文直译名叫做透皮控释技术，是继口服、注射外第三代药物剂型，不需口服，只需贴在耳后或皮肤较薄处，就能使药物有效成分在7天的时间里均匀释放，让血液中的药物浓度总是维持在一个固定的水平上，是高血压理想的药物剂型。在我国只有北京克莱斯瑞药业掌握此项技术，并获得了

两项国家专利(专利号ZL93106830.4, ZL95102854.5)。

乐行控释降压贴有三大优点：

1. 安全。不用吃药安全无毒。
2. 非常的方便。只需轻轻一贴，无需每天服药。
3. 长效稳压。一贴顶7天，天天血压正常，预防突发心脑血管意外。

目前河南的专家咨询热线是：

400-733-0506

特约经销：郑州百货大楼一楼医药部(其他地址请见正下方)

特别提醒：现在购买还有“买十送三”的特大优惠，仅限5月10日至5月20日十天时间，马上行动吧！

关节病 滑膜炎 一贴即除

活动不僵 走路不疼 上、下楼轻松

无需打针、吃药、做手术，经万人临床测试，只需贴上鹤膝康，肿消了，不疼了，关节积液没有了，关节僵直的现象消除了，需要搀扶的可以自己走；卧床的翻身下床行动自如；晨练恢复了，上街买菜遛弯和正常时一样了！

鹤膝康 同步世界顶尖埃米技术

骨关节病主要是关节软骨退变，对关节保护作用降低，引发骨质增生、骨膜炎、骺骨软化等症。

【鹤膝康】微分子结构高效成分无阻碍级深层修复骨关节细胞组织，全效营养吸收，迅速修复滑膜周围脉管，营养活化滑膜细胞，使其正常吸收、分泌滑膜液，像抹润滑油一样。激活关节软骨，半月板、滑膜的新陈代谢，快速钝化骨刺，解除僵直，消除积水炎症。

快速消肿止痛 远离关节病滑膜炎

鹤膝康针对以下人群：滑膜炎、骨质增生、骺骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎等各种疾病。

贴鹤膝康当天：关节便有发热，肿胀消失，并有液体渗出。

贴鹤膝康1个疗程：疼痛和积液明显减轻。敢下蹲了，上下楼不用扶扶手了。

贴鹤膝康3个疗程：疼痛感没了，积液消失；腿发僵发硬不见了，能跟正常人一样行走了。

乐行控释降压贴和枣仁安神颗粒经销点：(本广告中的2个产品)
郑州：郑州百货大楼一楼医药部、亚细亚医药部(负2楼)、福康医药超市(花园路黄河路)、仟禧堂大药房(文化路国基路口南50米路东)、东风路世纪联华(西门医药部)、长江路世纪联华1楼保和、农业路易初莲花(农业路中州大道交叉)、经三路世纪联华1楼保和、同禧堂大药房(五院对面)、泰隆大药房(群艺宫东)、建设路大商新玛特宝芝堂、商业大厦(1楼A区医药部)、商城路易初莲花2楼聚龙堂、怀仁堂(黄河路服装市场东)、茂源堂(大学路河医大对面)、华润万家保健柜(陇海路与嵩山路)、华润万家2楼保健柜(航海路帝湖花园店)、北站丹尼斯医药部(原融元广场1楼)、丰产路丹尼斯医药部(丰产路经五路2楼)、东大街大药房(市一分院东路北)、县：新密银基商贸城1楼医药部、新郑新建大药房(北汽汽车站对面)、绿岛时尚(文化路华清园对面)、上街绿岛时尚(豫像西北角)、宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)、中牟君达惟药房(官渡路对面)、绿岛时尚(官渡大新湖影院西)、巩义金博药房(金好来大卖场)、金益康保健柜(市医院对面正弘负一楼)、登封生源时尚广场(千慧超市保健柜)、荣阳绿岛时尚(万山路司法局楼下)、宏丽来生活广场保健柜(701路口)

河南的鹤膝康专家咨询热线是：
400-633-0506

特约经销：郑州百货大楼一楼医药部

失眠治不好 痴呆来得早

失眠者患心脏病、糖尿病、高血压、猝死概率是正常人5-7倍，最新医学研究表明，失眠还会提前引发老年痴呆，据英国皇家医院研究表明，80%有三年以上失眠病史的失眠患者患痴呆的年龄比不失眠患者提前6-10年。专家惊呼：康复失眠的产品终于来了！既有效果，又能避免依赖和副作用，这是失眠者梦寐以求的好产品。

我国首批针对失眠的专用药物——枣仁安神颗粒，针对人体脾胃两虚，气血虚弱，通过补肾健脾，安神益气，养血活血等功效，促进气血循环，解决脾弱肾衰、气血枯滞的源头问题，从根本上消除神经损害，入睡快、睡得香，晨起头脑清新、心不慌胸不闷，没有依赖性，临床证明：

- 一、轻度失眠者，晚饭后只需一袋，轻松入睡，香甜无梦。
- 二、中度失眠者，只需1周期，睡得香，白天精神好，不焦虑、不烦躁。
- 三、重度失眠者，服用2周期，睡够7小时，因失眠引起的耳鸣、烦躁，记忆力差等症状消失，有效治愈失眠。

四、严重失眠者，每晚睡眠少于3小时，晚饭后服用可入睡，3-4周期后因失眠而引起的面色无光，皮肤干燥及血压偏高等症状消失，严重者可逐渐减量，一般患者可停药。

强生牌枣仁安神颗粒适用人群：入睡困难、易醒、多梦、睡眠短、顽固失眠、焦虑、易激动、抑郁、早衰、内分泌失调，醒后头晕、萎靡不振，记忆力差、面色无光，皮肤干及高血压、糖尿病、心脑血管疾病引起的失眠多梦。

【抢购热线】
400-811-7575

【经销地址】
郑州百货大楼一楼医药部(其他地址请见左方)

好消息
枣仁安神颗粒推出“买3(大盒)送1”的特大优惠，仅限十天，机不可失，马上行动吧！
活动时间：5月10日—5月20日